

**RETIFICAÇÃO DAS ATAS DO DIA 28/03/2017 E 06/04/2017**

Onde se lê: PROCESSO LICITATÓRIO Nº 08/2017

Lê-se: PROCESSO LICITATÓRIO Nº 09/2017

Pará de Minas, 19 de maio de 2017

  
Danielle Souza Alves